

心肺复苏+两次电击,救命的6分钟!

青岛地铁3号线上乘客突发心梗无呼吸无心跳 两车站联手救援用上AED助他脱险

本报1月3日讯 3日上午,青岛地铁再次上演员工与“死神”的拉锯:3号线上乘客发病倒地,两座车站立即启动应急预案,AED再次派上用场,经过两次电击和持续的心肺复苏,发病乘客终于在送医救治后转危为安。

3日9时10分左右,地铁3号线长沙路站,一名乘客下车后找到站务员说道:“车上有人晕倒了,看着挺严重。”站务员听到消息疾步朝车厢走去,但车门已经关闭。“通知地铁大厦和海尔路两个车站,做好应急准备。”长沙路站快速反应,将乘客所在车厢等信息传递到后续两个车站。行车值班员拨打120急救电话,站台岗准备好担架……值班站长魏市民安排好分工,带着站务员刘文亮和保安携带AED设备赶往站台。9时12分,列车在海尔路站停稳,已经候在车门外的一行人立刻上前将倒地乘客转移到站台上。

警法

为买明星签名照 偷刷妈妈两万元

本报1月3日讯 2023年12月31日上午10时许,市民吴女士来到市北公安分局合肥路派出所,将一面锦旗交到民警手中,感谢民警为她挽回两万元经济损失。

吴女士的女儿小雪正在上初中,是一名明星的粉丝。12月23日晚,女儿在手机上浏览明星资料时,一名网友主动联系她,称只要支付一定费用,可以买到这名明星的亲笔签名。于是小雪偷偷用母亲的手机向对方转账两万元购买签名照。由于害怕被母亲责备,小雪没有将实情告诉妈妈,直至12月28日下午,吴女士发现账户里少了两万元,立刻追问女儿,小雪这才说出了花钱买明星签名照的事情。

接警后,民警立即展开调查,确定了联系小雪的网友小王的身份信息。民警致电小王,他称最近工作很忙,没有及时将明星签名照发出。双方经过协商,当天下午小王将两万元转给了吴女士。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 李旭东)

取完快递着急走 男子错骑电动车

本报1月3日讯 1月1日晚8时许,市民陈女士到市北公安分局即墨路派出所报案称:就在10分钟前,她停放在堂邑路附近的电动车被盗。

民警询问后得知,陈女士在快递驿站工作,15分钟前,她把电动车停放在堂邑路附近去取快递,觉得时间短未拔钥匙。5分钟后,陈女士回来发现电动车不见了。

民警调取监控后发现,晚7时50分许,一名男子走出快递驿站,直接将陈女士的电动车骑走,随后停在了与驿站相隔100米的水果店门前。民警立刻来到水果店找到了骑走电动车的徐先生,他这才发现骑错了车。

原来,徐先生去驿站取快递时,电动车也未拔钥匙,恰好停在陈女士电动车旁边。由于天色昏暗,两辆电动车外观相似,徐先生急着回水果店看店,拿到快递后匆忙赶回,这才错骑了陈女士的电动车。徐先生将错骑的电动车还给陈女士,并向其表达歉意,随后将自己的电动车骑回。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 李旭东)



工作人员在实施心肺复苏。



工作人员用上AED设备实施电击。

“醒醒,醒醒。”“叫什么名字。”魏市民和刘文亮拍打呼唤晕倒的男乘客,但对方没有任何反应。经检查,乘客无呼吸、无意识、无心跳,两人快速启用了AED设备。“准备电击,所有人散开。”魏市民张开双手,紧紧盯着AED设备。“电击成功,请进行心肺复苏。”提示音响起,刘文亮和魏市民跪在地上轮流开展胸外按压及人工呼吸。4分钟后,乘客依然没有任何反应,魏市民按照提示进行第二轮电击,并和刘

文亮继续接力进行心肺复苏。

“胸口有反应了!”2分钟后,乘客终于有了些反应,胸口轻微的起伏让在场所有人松了一口气。此时,医护人员也赶到现场,使用专业仪器确认乘客有心跳呼吸后,与车站工作人员共同抬上担架送往医院。

车站工作人员一小时后赶到了乘客所在医院,经确认,病人系心梗发作,好在救治及时,已经脱离生命危险,家属也对工作人员的救命之恩表达了感谢。据了解,发病男子姓孙,今年72岁,事发前感觉不舒服已服下随身携带的速效救心丸。从接到通知到帮助乘客恢复呼吸,海尔路站工作人员牢牢把握黄金救援时间、高效配合,用AED设备和专业的急救措施为乘客构筑起一道生命屏障。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

发布

青岛中院10年审结40万件金融案

本报1月3日讯 3日,青岛中院举行2024年首场新闻发布会,通报2014—2023年度青岛法院金融审判工作情况,发布青岛法院2014—2023年金融审判白皮书和典型案例。

青岛中院金融审判庭于2013年12月成立。此次发布的白皮书对十年来青岛法院审理的金融案件及相应工作进行梳理总结,对金融纠纷反映的突出问题进行分析研判,发挥金融审判对金融市场的规范引导和价值引领作用,维护金融市场秩序,保障金融创新,营造良好的金融法治环境。

十年来,青岛法院共受理金融案件401346件,审结402094件,诉讼标的总

额达7175亿元,案件数量持续高位运行。从案件类型看,融资类案件数量最多,保险类案件基本保持平稳,融资租赁纠纷及保理合同纠纷有不同程度的增长。

从青岛全市两级法院整体收案情况看,10年来,金融案件数量呈增加态势。从案件类型分布看,融资类案件仍高位运行,保险类案件基本保持平稳。随着互联网与金融业融合程度日益加深,互联网金融业呈现快速发展势头,由此引发的案件日益增多,与之相关的互联网保险产品、委托理财等纠纷增多。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 陈小川 通讯员 何文婕 时满鑫)

区市

为高端人才解决后顾之忧

胶州市打造上合国际人才双创产业园项目“筑巢引凤”

本报1月3日讯 日前,记者来到胶州市三里河街道的上合国际人才双创产业园项目建设现场看到,4栋高层楼宇主体已建设完成,公共区域装修已完成。“目前项目已完成竣工验收,下一步我们将全力做好人才公寓的配租和产业园项目招商运营工作,力争2024年5月投入使用。”项目负责人管敏说道。

上合国际人才双创产业园项目位于香港路与常州路交汇处,总投资近13亿元,占地面积32.86亩,是致力建设辐射

上合新区全域的高端人才枢纽的实事工程,集聚了创业孵化、商务办公、购物餐饮、公寓住宅、文化娱乐、游憩休闲六大核心功能于一体,可为人才提供“一站式”宜居宜业生活服务圈。待项目启用后,将成为上合新区全新业态综合服务新地标,为各类人才提供创新、创业、办公、住房、生活、休闲等多种服务,通过人才安居实现聚才赋能,以招才引智促招商引资。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政)

教育

超银发布2023年度十大新闻

本报1月3日讯 2023年是青岛超银学校建校25周年。近日,该校在官方微信公众号上发布了2023年超银十大新闻,IB世界学校、中高考再创辉煌、被温哥华总领馆点赞……组成了2023年超银学校的里程碑、新纪录以及高光时刻。

其中,5月29日,超银小学获得IBO(国际文凭组织)IB PYP项目官方授权,正式成为一所IB世界学校。超银小学也成为山东省首家可以同时接收中外籍小学生的IB学校。这也意味着,省内的中国籍小学生在家门口就能就读全球有名的IB PYP课程。

2023年中考,超银中学2020级毕业生作为第一届公民同招的学生,再度续写超银“中考传奇”。在青岛市高中自主招生考试中,获得二中、五十八中自招资格总人数以及自招资格总人数占毕业生总人数比例这两个指标均为全市最高。在中考中,四大优质高中达线率、公办普高达线率均进一步提升。2023年高考,

超银高中230余名考生中共有10人取得600分以上的高分,17人被985、211院校录取,65人达到特招线。(本报记者)



扫码看详情

■相关新闻

2023年度超银十大新闻

1. 超银质量再登中国质量大会
2. 超银小学成为IB世界学校
3. 加拿大超银获BC省教育局及驻温哥华总领馆高度评价
4. 2023年中高考再创辉煌
5. 崂山校区当选全市“先进”
6. 托管公办学校成立重庆南路校区
7. 广饶路校区升级为课程创新校区
8. 超银学子各领域赛事摘金夺银
9. 全球超银人同庆25周年校庆
10. 超银学校运动会盛大举行

天气预报

市区	今天	晴
西南风	4-5级	-1℃~6℃
明天	晴	
北风	3-5级	-1℃~6℃
明天		
崂山	晴	0℃~8℃
即墨	晴	-5℃~7℃
胶州	晴	-4℃~7℃
黄岛	晴	-4℃~7℃
莱西	晴	-6℃~7℃
平度	晴	-6℃~7℃

彩票开奖

七乐彩第2024002期
06 11 17 19 21 23 26+28
福彩3D第2024003期

7 2 9